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Ми, депутати Старокостянтинівської міської ради, усвідомлюючи свою 

відповідальність перед виборцями, вважаємо неприпустимим подальше 

існування та діяльність УПЦ МП в Україні. 

 

Українська православна церква московського патріархату (УПЦ МП), як 

частина російської православної церкви (РПЦ), є для російської федерації 

останнім форпостом з підтримки держави-агресора. Діяльність Української 

православної церкви (московського патріархату) носить відвертий 

антидержавний та антиукраїнський характер. Будучи структурним підрозділом 

російської православної церкви, яка відома своїми давніми стосунками з 

російськими спецслужбами, ця релігійна організація послідовно провадить 

розкольницьку політику на релігійному ґрунті, штучно створюючи передумови 

для релігійного протистояння в українському суспільстві та невпинно 

розповідаючи всім навкруги про жахливу міжрелігійну ситуацію в Україні. 

 

Діяльність Української православної церкви московського патріархату 

підриває територіальну цілісність, соборність та державність України, 

спрямована на підтримку геноциду українського народу і несе пряму загрозу 

життю, здоров`ю, безпеці, честі та гідності українців. 

 

На розгляді у Верховній Раді України знаходиться декілька законопроєктів, 

якими передбачається заборона діяльності Української православної церкви 

московського патріархату (реєстраційні номери 8221, 8371, 8371-1). 

 

Враховуючи вищезазначене та керуючись положеннями Конституції 

України, Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про свободу 

совісті та релігійні організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи антиукраїнську та антидержавну позицію релігійних організацій 

(об’єднань) Української православної церкви московського патріархату, 

відсутність позиції, яка засуджує російську агресію в Україні та злочини 

московських окупантів впродовж війни, непоодинокі факти колаборації 

представників Української православної церкви московського патріархату з 

державою-окупантом, невиконання релігійними організаціями (об’єднаннями) 

Української православної церкви московського патріархату норм Закону 

України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо визначення свого 

місця в структурі іноземної релігійної організації, центр управління якої 



знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що 

здійснила військову агресію проти України та тимчасово окупувала частину 

території України, закликаємо Верховну Раду невідкладно розглянути 

вищезазначені законопроєкти та прийняти закон про заборону діяльності 

Української православної церкви московського патріархату. 
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